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СПРЕЙ З ПРОПОЛІСОМ ТА ЛІКАРСЬКИМИ ТРАВАМИ
МЕДОК 30 МЛ
SKU: 1935
Ціна: 164 грн 

Фітоспрей (еліксир) з прополісом рекомендований для дезінфекції та
щоденної гігієни при карієсі зубів, захворюваннях ясен (гінгівіті),
запаленнях ротової порожнини (стоматиті, пародонтиті, абсцесах),
ранах слизової оболонки рота та язика, установці імплантації.
зміцнення ясен та усунення неприємного запаху з рота, після
видалення зубів та зубного каменю, для профілактики карієсу та
зниження чутливості зубів, при застудах та захворюваннях горла
(ангінах, фарингітах, ларингітах, трахеїтах).

Категорія: Фітопрепарати, Респіраторна система

СПРЕЙ З ПРОПОЛІСОМ ТА ЛІКАРСЬКИМИ ТРАВАМИ МЕДОК 30 МЛ

Прополіс, також відомий як бджолиний клей, добре зарекомендував себе у багатьох напрямках народної медицини.
Завдяки дивовижним протизапальним, антисептичним, ранозагоювальним та протимікробним властивостям цей
продукт бджільництва знайшов своє застосування і в стоматології. Прополіс може впоратися з найпоширенішими
захворюваннями ротової порожнини – пародонтитом, стоматитом, гінгівітом, кровоточивістю ясен та чутливістю
зубів. Лікування карієсу прополісом навіть називають найефективнішим методом лікування в домашніх умовах. Крім
того, антибактеріальна терапія із застосуванням прополісу дуже результативна при болю в горлі та допоможе
подолати навіть ангіну.

З лікувальною метою бджолиний клей найчастіше використовується в чистому вигляді, у вигляді настоянки,
прополісного масла або меду з прополісом. Але для зручності та найбільшої ефективності його застосування ми
рекомендуємо вам нову форму – спрей на основі прополісу. Склад цього фітоспрею (еліксиру) був доповнений
десятьма лікарськими травами, спеціально підібраними таким чином, щоб посилити основні властивості прополісу.

Склад та лікувальні властивості спрею

Так, до складу фітоспрею (еліксиру) входить екстракт-концентрат прополісу 10%, який є основною діючою
речовиною лікувального спрею.

Прополіс (бджолиний клей) – це смолиста речовина з бактерицидними властивостями, яку бджоли збирають із
бруньок дерев, переробляють та використовують у вулику як будівельний та дезінфікуючий матеріал. Має виражену
ранозагоювальну, знеболювальну, протизапальну, дезодоруючу, фунгіцидну, антисептичну (протибактеріальну,
противірусну та протигрибкову) дію. Стимулює регенерацію тканин. Завдяки природному походженню та високій
біологічній активності прополіс не тільки знищує неприємний запах, а й ліквідує його причину. Прополіс сприяє
зміцненню зубної емалі, запобігає розвитку карієсу.

Крім прополісу, до складу фітоспрею входять екстракти наступних лікарських трав:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
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Ромашка - має антисептичну, протизапальну, знеболювальну, кровоспинну дію.
Ноготки - мають бактерицидну, протизапальну, епітелізуючу та регенеруючу дію.
Кропива - підвищує регенерацію слизових оболонок порожнини рота, має кровоспинну, в'яжучу, протизапальну дію.
Подорожник - має бактеріостатичну, антисептичну, протизапальну, ранозагоювальну, спазмолітичну та
кровоспинну дію.
Шавлія - ​​має антисептичну, протизапальну, протигнилисту, а також в'яжучу дію.
Звіробій - має в'яжучу, кровоспинну, протизапальну, знеболювальну, антисептичну, ранозагоювальну дію, сприяє
регенерації тканин.
Дуб - має в'яжучу, протизапальну, антисептичну, обволікаючу, репаративну і кровоспинну дію.
М'ята - має місцеву анестезуючу, антисептичну, в'яжучу дію, зменшує подразнення, освіжає порожнину рота.
Чистотіл - виявляє антимікробну, протизапальну, знеболювальну, спазмолітичну, фунгістатичну, бактеріостатичну,
протипухлинну та антигістамінну дію, зменшує набряки тканин, зміцнює стінки судин, затримує ріст злоякісних
пухлин, знімає подразнення, знімає роздратування, усуває подразнення, ушкоджує, подразнює, знімає подразнення.
Сосна - має пом'якшувальну, протимікробну, дезінфікуючу, протицинготну і кровоочисну дію.

Спрей не містить спирту! Не містить консервантів, барвників та ароматизаторів. Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування спрею

Фітоспрей (еліксир) з прополісом рекомендований для дезінфекції та щоденної гігієни при карієсі зубів,
захворюваннях ясен (гінгівіті), запаленнях ротової порожнини (стоматиті, пародонтиті, абсцесах), ранах слизової
оболонки рота та язика, установці імплантації. зміцнення ясен та усунення неприємного запаху з рота, після
видалення зубів та зубного каменю, для профілактики карієсу та зниження чутливості зубів, при застудах та
захворюваннях горла (ангінах, фарингітах, ларингітах, трахеїтах).

Спосіб застосування:

За допомогою розпилювача провести 1-3 зрошення ротової порожнини. Застосовувати 3-5 разів на день.

Сумісний із лікарськими засобами.

Протипоказання:

при індивідуальній чутливості до компонентів продукту; вагітним і жінкам, які годують груддю.

Склад:

Екстракт-концентрат: прополісу 10%, ромашки 10%, нігтик 10%, кропиви 10%, подорожника 10%, шавлії 10%,
звіробою 10%, дуба 10%, м'яти 10%, чистотілу 5%, сосни 5%.

Не містить спирту. Не містить консервантів, барвників та ароматизаторів. Без ГМО.

Форма випуску: рідина у формі спрею у темних флаконах об'ємом 30 мл ± 6%.

Умови зберігання: в захищеному від світла місці при температурі 10-25 ° С та відносній вологості повітря не більше
85%. При зберіганні допускається утворення осаду.

Термін придатності: 2 роки


